







Drsaljšče v Radovljici je spet oživele. Če bi sklepali po sliki, morda lahko pričakujemo, da bomo na Gorenjskem dobili še en nov hokejski kolektiv

Izvršitev načrta komunalnih investicij v radovljiški občini

# Novo v letu 1962

Na nedavnih zborih volivcev radovljiškega, blejskega in bohinjaškega območja so odborniki Oblo Radovljica seznanili občane med drugim tudi z izvršitvijo načrta komunalnih investicij v letu 1962. Za omenjeno vprašanje je navadno med volivci največ zanimanja še posebno takrat, kadar razpravljajo o potrebnih komunalnih delih in prihodnje. No, in tudi letos je bilo novih predlogov občanov na zborih več kot dovolj.

Lanskoletna komunalna izgradnja je bila na območju radovljiške občine zelo živahna in široka. Pri tem so med letom nastopile težave v zvezi z dotokanjem finančnih sredstev. Predvideni načrt gradenj se je nekoliko spremenil, tako da so nekateri objekti izpadli, drugi, ki jih načrt ni predvideval, pa so bili zgrajeni. Najbolj široka je bila stanovanjska gradnja, saj je bilo lani zgrajenih 115 stanovanj v skupni vrednosti nad petsto milijonov dinarjev.

vrednosti 70 milijonov dinarjev. Razen omenjenih cest so prejeli še druge krajše odseke in postajališča ter cesto z Bleda v Ribno. Na novo so zgradili tudi nekaj mostov, in sicer v Globokem, na Selu, v Ribnem in še nekaj manjših.



te vrste so lani zastavili v Bohinjski Bistrici, kjer so prebivalci sami pokazali veliko spretnosti pri organizaciji, razen tega pa so veliko pripomogli tudi z lastnimi sredstvi. Manjša popravila ali podaljške so opravili v številnih drugih krajih. V prihodnje ostaja najbolj pereče vprašanje vodovoda na Bohinjski Beli. Na področju elektrifikacije so lani opravili nekaj zboljšav in novih gradenj transformatorskih

## NOV PROIZVOD TOVARNE VERIG

Tovarna verig v Lescah je dala te dni v promet prvo serijo novih stremenskih smežnih verig za osebne avtomobile Zastava 600. Nove verige so mnogo bolj praktične od prejšnjih izvedb. Za vsako zadnje kolo so potrebne štiri prečne verige. Montaža je lahka in hitra, ker se posebni kaveljni vstavijo med obroč in gume kolasa in ostanejo tako montirani vso zimo, verige pa se napejajo čez gume po potrebi. Montaža verig traja le približno tri minute, demontaža pa še manj. Vožnja s temi verigami je na ledenih in zasmreženih cestah varna, hitra in udobna, zato bodo lastniki »fičkov« tovarni verig Lesce brez dvoma zelo hvaležni za nove oblike stremenskih smežnih verig. — C. R.

### S sprehoda po Gospodarskem razstavišču

# Letošnje novosti - kakršne si zamišljajo podjetja in jih mi vidimo

● Sprehod po vseh treh paviljonih Gospodarskega razstavišča v Ljubljani je zanimiv in prijeten; zanimiv zaradi vsega tega, kar so podjetja razstavila pod geslom NOVO in je večših pa tudi ne, prijeten pa zaradi same uređitve razstavnih prostorov. Kar je res — je res, če že ne zaradi drugega — je večino podjetij vredno pohvaliti zaradi pozornosti, ki so jo posvetila svojim produktom. Med ogledovanjem sejma sem večkrat slišala izraze občudovanja na račun dekoracije, kot na račun razstavljenega blaga.

## ZE NAD 400 KOOPERANTOV

Na območju radovljiške občine so bili doseženi številni razgovori z zasebnimi lastniki gozdov in predstavniki Gozdnega gospodarstva, ki so jih organizirale krajevne organizacije SZDL. Razgovori so dosegli daleč več mnogo kooperatorjev. V pripravi na občinsko konferenco Socialistične zveze so bile za vse prav gotovo najpomembnejše krajevne konferenice, za katere lahko trdim, da so bile vsaj v večini dobre in boljše kot v prejšnjih letih. Na teh konferencah pa so ostala številna vprašanja še nerazčiščena, zato bi morali priti do potrebnih zaključkov na jutrišnji občinski konferenci. Uspeh konference je torej povsem odvisen od delegatov, ki so jih izvolili na krajevnih konferencah in so seznanjeni z vsemi problemi. Če bo na osnovi razpoložljivega materiala konference potekala tako, kot pričakujemo, in če bo konference res delavna, potem lahko pričakujemo kar največji uspeh našega jutrišnjega letnega obračuna. — B. F.

# »Uspeh konference lahko zagotovijo delegati«

Je dejal Ivan Cerkovnik, predsednik ObO SZDL Radovljica

Tako kot v Trzinu in Škofji Loki bo jutri občinska konferenca Socialistične zveze tudi v Radovljici. Pred tem pomembnim dogodkom za vse radovljiške občane smo imeli krajši razgovor s predsednikom ObO SZDL Radovljica IVANOM CERKOVNIKOM. Posređujemo nekaj misli in podatkov.

● Kdaj in kje bo vaša občinska konferenca?  
— Znano je že, da bo konferenca jutri, in sicer v dvorani Gozdnega gospodarstva na Bledu s pričetkom ob 8. uri. Na občinski konferenci SZDL je bilo povabljenih vsega 165 sedanjih članov plenuma in delegatov, ki so jih izvolili na nedavnih krajevnih konferencah Socialistične zveze. Konferenca bo potekala plenarno, ker nimamo najboljših izkušenj iz lanskega leta, ko smo problem po posameznih področjih obravnavali po komisijah.

● O čem menite, da bi bilo potrebno največ razpravljati?  
— Skoraj se je težko opredeliti, kateremu problemu bi morali nameniti največ časa. Bržkone pa najaktualnejši problemi v zvezi z gospodarstvom, če hočem zati, so težave v širšem smislu. Torej gre za aktualne zadeve glede proizvodnosti, izpolnjevanja planov, izvoza, kmetijstva in turizma. V fakšnih okvirih je sestavljeno tudi poročilo, ki so ga delegati prejeli že nekaj dni pred konferenco in bodo imeli prav zaradi tega dovolj možnosti, da se lahko pripravijo na dobre razprave, na osnovi katerih bomo za



IVAN CERKOVNIK

# Kakšni naj bodo statuti

Drugi plenum občinskega sindikalnega sveta na Jesenicah (minull petek) je bil sklican predvsem z namenom, da bi sindikalne podružnice dobile orientacijski program za sestavo prvih osnutkov statutih delovnih kolektivov. Tej seji so prisostvovali tudi vsi predsedniki sindikalnih podružnic gosp. organizacij.

Referat je pravilno nakazal dosežane izkušnje in pomanjkljivosti ter objektivno ocenil obstoječa pravila, ki jih danes še uporabljajo delovne organizacije. Ugotovimo lahko, da nekateri kolektivi povsem upravičeno kritizirajo svoje dosežane pravilnike, češ da so zastareli in da vse tisto, kar je v njih zapisano, ne velja več. Posamezni kolektivi so čas za predpriprave zamudili s čakanjem, kar je povzročilo, da je bilo delo na kraju postavljenega roka kampanjsko in je bilo v veliki meri zasnovano na prepisovanju teh pravilnikov.

Izdelovanje prvih osnutkov statutih je potrebno usmeriti na pravo pot, pri čemer pa morajo prav sindikalne organizacije pravilno odločiti svojo vlogo. Poudariti pa je treba, da ju sindikati ne prevzemajo nase nobene odgovornosti glede strokovne in pravne formulacije statutih. Sindikalne organizacije naj bi nosile glavno odgovornost le v tem, katere načela in kakšni odnosi naj bodo zajeti v statutih. To pa zahteva

## Treba je poglobiti delo samoupravnih organov

Na Jesenicah se bodo pričeli te dni krajši seminarji za člane DS in upravnih odborov v gospodarskih organizacijah in ustanovah. Organizirala in vodila jih bo ideološka komisija pri ObSS skupno z Delavsko univerzo. Najprej bodo organizirali dvo-

## TESENSKI KOVINAR

ološke komisije in pa komisije za družbeno samoupravljanje bodo nato skozi vse leto prisostvovali sejam DS in UO v teh šestih gospodarskih organizacijah. Vsakokrat bodo opozarjali na pomanjkljivosti pri delu le-teh. Pričakujemo lahko, da bodo takšne oblike izobraževanja samoupravnih organov njihovo delo samo popestrile in poglobile. — F. B.



Razstavni prostor tovarne »Sukno«





